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Дорожче на 130 мільйонів: ліцей у Борисполі реконструює компанія місцевого депутата від «Слуги народу» Шалімова

У Борисполі після чергового коригування проєкту замовлено додаткові роботи з
реконструкції ліцею імені Костянтина Могилка на 115,3 млн гривень. Виконуватиме
їх ПрАТ «Агробудмеханізація» депутата Бориспільської міськради від «Слуги народу»
Ігоря Шалімова, яке займається цією реконструкцією з листопада минулого року.
Необхідність розширення ліцею назріла щонайменше девʼять років тому і особливо
загострилася після приїзду до міста великої кількості внутрішньо-переміщених осіб.
Однак за цей час реалізація проєкту не лише затягнулася по часу, а й суттєво
подорожчала — лише за останні 2,5 роки його кошторис зріс на 130 мільйонів і вже
наблизився до 370 млн гривень.

Як КВ стало відомо з оголошення в електронній системі закупівель Prozorro, 1 травня
2026 року Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (*)
уклало договір з ПАТ «Агробудмеханізація» (**) на реконструкцію Бориспільського
ліцею імені Костянтина Могилка по вул. Володимира Момота, 16-а (1 черга,
коригування). Ціна договору становить 115,31 млн гривень.

Перелік робіт і терміни їх виконання

Згідно з угодою, реконструкцію мають виконати до кінця серпня 2027 року. Договір
включає підготовчі та загальнобудівельні роботи, проведення зовнішніх мереж
водопостачання і каналізації, а також благоустрій та озеленення території. У 2026
році планують профінансувати 15 млн гривень, у 2027-му – решту 100,31 млн
гривень.
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Окупанти у Сіверськодонецьку
проводять ексгумацію тіл загиблих
у 2022 році мирних жителів

«Смотрящий» за Мін’юстом під
прицілом НАБУ: Андрій Довбенко
виявився реальним власником
казино Beton та Slot City

Дорожче на 130 мільйонів: ліцей у
Борисполі реконструює компанія
місцевого депутата від «Слуги
народу» Шалімова 

Відстрочка за 16 тисяч доларів
через ЦНАП: у Львові затримали
військового на масштабній схемі
ухилення від мобілізації

«Нюрнберг» для Кремля: 25 країн
уже підтримали Спецтрибунал щодо
злочину агресії проти України 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Вказаний договір уклали без конкурсу, оскільки, як пояснили у замовника, ПАТ
«Агробудмеханізація» вже працює на обʼєкті, а зараз виникла необхідність у
виконанні додаткових робіт, а саме – щодо облаштування систем вентиляції,
теплопостачання, водопроводу, каналізації, опалення, пожежної сигналізації та
індивідуального теплового пункту.

Згідно з експертним звітом, загальна кошторисна вартість реконструкції в цінах на
квітень поточного року становить 369,33 млн гривень. Зазначимо, що у вересні 2023
року цей показник був на рівні 240 млн гривень.

Історія та хід реконструкції

Початок історії з оновленням ліцею імені Костянтина Могилка сягає щонайменше
початку 2017 року, коли Управління капітального будівництва Бориспільської
міськради замовило виготовлення робочого проєкту реконструкції. Через два роки
документацію відкоригували.

У 2019 році керівництво міста повідомляло про гостру потребу створення нових
учнівських місць у Борисполі, зокрема, через значну кількість внутрішньо-
переміщених осіб. Зазначалося, що на той час у школі імені Костянтина Могилка
навчалося 859 учнів при проєктній потужності – 450. Тоді було повідомлено, що на
реконструкцію вказаного навчального закладу вдалося залучити 139,99 млн гривень
у рамках надзвичайної кредитної програми для відновлення України, що
фінансується Європейським інвестиційним банком. Сама реконструкція, як
зазначалося, передбачає зведення триповерхової прибудови, що буде зблокована з
існуючою будівлею. Це має дозволити збільшити потужність навчального закладу
майже вдвічі.

Замовити реконструкцію після чотирьох невдалих закупівель (1, 2, 3, 4) вдалося з
п’ятої спроби наприкінці 2020 року. Підрядником обрали ТОВ “Укрбудінжиніринг”
(***), ціна відповідного договору з ним склала 145,9 млн гривень. Однак цю угоду
розірвали “через закінчення строку її дії” без оплати.

У 2021 та 2023 роках замовляли коригування проєктно-кошторисної документації
реконструкції ліцею. Навесні 2024-го спробували замовити саму реконструкцію за
219,522 млн гривень, однак закупівлю відмінили через відхилення пропозиції
єдиного учасника. Після цього проєктну документацію укотре підкоригували.

Укласти договір на реконструкцію вдалося лише у листопаді 2025 року. Управління
капітального будівництва Бориспільської міськради уклало відповідний договір з
ПрАТ «Агробудмеханізація», відхиливши дві вигідніші за ціною пропозиції через
невідповідність тендерних вимог. Роботи за цим договором повинні бути виконані до
вересня 2027 року, поточна ціна договору складає 235,97 млн гривень. Станом на
дату публікації цього тексту підряднику за фактично виконані роботи за цим
договором сплатили 3,2 млн гривень.

Однак у березні поточного року було замовлено чергове коригування проєкту, після
чого підписали травневий договір на 115,31 млн гривень.
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Синдикат на кордоні: як українська
митниця заробила 20 мільйонів
доларів на фальшивих
європейських сертифікатах для
авто 

Йому було лише 23 роки: під
завалами київської
багатоповерхівки знайшли тіло
Дмитра Павелка

Соціалістична партія Педро Санчеса
зазнала найгіршого результату в
історії в Андалусії, — ЗМІ

Понад 10 років на захисті України:
на фронті загинув випускник КНУ
Тимофій Кулішенко

Крах високотехнологічного гіганта
РФ: виробник сапфірів для ракет і
смартфонів «Монокристалл»
оголосив про банкрутство

Жозе Моурінью повернувся в
мадридський «Реал»

Від детектива БЕБ до «водія» за 10
000 доларів: як Олег Ящук
прикриває схему фейкового
бронювання в «Транскомгруп»

Україна увійшла до переліку країн
із найнижчою народжуваністю у
світі: дані ООН 

Мінекономіки закликає українців
витратити кошти з «Національного
кешбеку» до 30 червня

Індія продовжить купувати
російську нафту незалежно від
санкцій США, - Reuters 

Під час візиту до Китаю Володимир
Путін планує підписати декларацію
про «багатополярний світ»

7,5 років тюрми за розбещення та
насильство над вихованками: суд
Луцька виніс вирок відомому
тренеру Богуславу Галицькому

«Орієнтовно є шанси на життя»:
лікарі розповіли про стан
поліцейського, пораненого під час
нападу на Хмельниччині

«Нічого не відбувається»: Кая
Каллас констатувала відсутність
прогресу у переговорному процесі
щодо України

Футбольні мародери

Фірми з нульовим виторгом та
зв’язками з СБУ: журналісти
розкрили, хто дав мільйони на
заставу для Єрмака 

Ситуація на фронті: за добу Сили
оборони відбили 71 штурм РФ,
найгарячіший — Покровський
напрямок

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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На фото ліцей імені Могилка у Борисполі (джерело – Dream) 

Візуалізація проєкту реконструкції ліцею імені Могилка (джерело – Dream) 

Дані про підрядників і замовника

Згідно з даними аналітичної системи YouСontrol, ПрАТ “Агробудмеханізація”
зареєстровано у 1996 році в місті Бориспіль на Київщині. Основний вид діяльності –
будівництво житлових і нежитлових будівель. Власниками 99,99% акцій компанії є
Володимир (керівник) та Ігор Шалімови.
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Компанія входить до групи родини Шалімових. Основними напрямками діяльності
компаній групи є будівництво, нерухомість та виробництво будівельних матеріалів.
Активи групи: ПрАТ “Агробудмеханізація”, ПрАТ “ПМК-508”, ПрАТ “Бориспільський
комбінат будівельних матеріалів”, ТОВ “Енергія-плюс ЛТД” та інші.

Ігор Шалімов (на колажі ліворуч) є діючим депутатом Бориспільської міської ради від
“Слуги народу”. Він також був депутатом попереднього скликання цієї ради – у 2015
році його обрали від партії “Наш край”, яку свого часу сформували переважно
колишні члени Партії регіонів і яка нині є забороненою в Україні.

Політична кар’єра батька – Володимира Шалімова (на колажі праворуч) – у
Бориспільській міськраді була ще тривалішою: уперше його обрали у 2010 році від
партії “Наша Україна”, згодом – у 2015-му та 2020-му – вже від “Нашого краю”. Однак
на початку 2024 року він достроково склав мандат. Шалімов-батько двічі – у 2015 та
2020 роках – балотувався до Київської обласної ради, однак безуспішно. За даними
медіа, Володимир Шалімов має звання “Заслужений будівельник України” з 2002
року.

За даними Clarity Project, в результаті участі в публічних закупівлях ПрАТ
“Агробудмеханізація” уклало 58 договорів на суму 1,54 млрд гривень. Найбільшими
замовниками компанії є Борщагівська та Софіївсько-Борщагівська сільради (після
децентралізації була реорганізована, село увійшло до Борщагівської громади), з
якими сумарно укладено угод майже на 890 млн гривень. Зокрема, у 2018 році
“Агробудмеханізації” довірили реконструкцію школи у пров. Шкільному у Софіївській
Борщагівці, у 2024 році – будівництво школи на вул. Зоряній у Софіївській
Борщагівці.

Як повідомляла КВ, торік у травні Борщагівська сільська рада за 140,86 млн гривень
замовила у ПрАТ “Агробудмеханізація” виконання залишків робіт з будівництва
школи у селі Чайки. До цього на обʼєкті працювало ПрАТ “Бориспільський комбінат
будівельних матеріалів”, яке також належить Ігорю та Володимиру Шалімовим. На
початку поточного року вказану школу було запущено в роботу.

Зазначимо, що Управлінням капітального будівництва Бориспільської міської ради
керує Станіслав Петрик. Повноваження голови Бориспільської міської ради
тимчасово виконує її секретар Владислав Байчас (на колажі по центру) – на час
відсутності мера Борисполя Володимира Борисенка, який у вересні 2023 року року
мобілізувався до однієї з бригад Збройних Сил України.

* Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (код ЄДРПОУ:
35652032)

** Приватне акціонерне товариство «Агробудмеханізація» (код ЄДРПОУ: 13708491)

*** ТОВ “Укрбудінжиніринг” (код ЄДРПОУ: 38800331)

**** ТОВ “Водбуд-Україна” (код ЄДРПОУ: 38013314)
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